0009497439

A.T1.: Eloepy. ANO/TAIPO/47508/1311
Hu/via: Eloepy. 23/04/2019
Hyp/via AmootoAng: 22/04/2019

From: info@gefyra.com.gr [mailto:info@gefyra.com.gr]

Sent: Monday, April 22, 2019 1:17 PM

To: patkon@uom.edu.gr; merimna@uom.gr; mika@survey.ntua.gr; dekp@aueb.gr;
lydia@aueb.gr; r@aua.gr; vrl@aua.gr; vr2@aua.gr; vr3@aua.gr; aspa@asfa.gr;
rector@panteion.gr; kef@isc.tuc.gr; tzelepi@admin.duth.gr; tacadthem@uown.gr;
tacad.foitmer@hua.gr

Subject: Evnuépwon yla tnv NAPATAZH tng 6paong "omoudaZO" Nepidépelag Itepedg EANGSAC

AfLoTIpoL/e¢ KOplol — Kupleg,

Z€ OUVEXELQ TNG ETIKOLVWVLAG [LOG OXETIKA HLE TN ApAon «oToudAZO» GaG yVWOTOTOLOU LLE OTL LE
v 0plBu.1424/19-4-2018 anddaon tou Mpoédpou tou MNTA Itepedg EANGASAC MapatdOnKe n
KOTAANKTLIKA NUEPOUNVia UTTOBOANG AUTHOEWV YL TN Apdon «omoudaZOy», mou adopd otnv
«Mapoxn EKTAKTNG OLKOVOWULKAG EVIOXUONG OE TIPOTITUXLOKOUC TIPWTOETELG POLTNTEG- OTIOUSAOTES
Tou akadnuaikou £€toug 2018-2019, péAn otkoyevelwv tng Mepldépelag Itepeds EAAGSaC, tou
SLoBLovv KATw amod Ta OpLo TNS PTWXELAC, KE KOUTIOVL ayopwvV (voucher) yia tnv mpopunBeta
SloTaKTIKWY oltiong».

QG KOTAANKTLIK NHUEPOUNVIA YL TNV UTIOBOAN TWV QULTCEWY GUUUETOXNG (0g €évtunn popdn)
KOl TWV QTTOULTOU LEVWV SIKOLOAOYNTIKWV OTA KATA TOToug ypadeia tng Aour ¢ “rEQYPA”
opiletaw n 8/05/2019 ko wpa 14:00 evw yia TRV RAEKTPOVLIKH UTTOBOAR TWV ALTHOEWV KO TWV
Swkatohoyntikwv (http://www.gefyra.com.gr/drasi/oikonomiki-enishysi-se-protoeteis-foitites-
spoydastes-meli-oikogeneion-tis-perifereias-stereas) opifetot n 8/05/2019 kat wpa 24:00.

MapakoAoULE YL TIG EVEPYELEC OO KOL TIAPAPEVOUE 0T SLABeoN oag yla KABe mpooBetn
Sleukplvnon.

DAV TTTTEAVVR

1. Anoddaon Tpomomnoinong
2. Adioa Apaong


http://www.gefyra.com.gr/drasi/oikonomiki-enishysi-se-protoeteis-foitites-spoydastes-meli-oikogeneion-tis-perifereias-stereas
http://www.gefyra.com.gr/drasi/oikonomiki-enishysi-se-protoeteis-foitites-spoydastes-meli-oikogeneion-tis-perifereias-stereas

EuXOpLOTOUE EK TWV TPOTEPWV YLOL TN OUVEPYAOLa,

Me ektipnon

MA. EAeuBepiag 3, 20¢ 6podog
T.K. 35131 AAMIA

t: +30 22310 28725

f: +30 22310 28725

e-mail: info@gefyra.com.gr

Website: www.gefyra.com.gr
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